



# 新一季《壹周·立波秀》开录 海派清口上演“独角戏”

9月25日,周立波将现身南京五台山体育馆献上一场精彩的演出,现在他已经准备好了很多新段子要与南京观众分享。而前晚,新一季《壹周·立波秀》开录,但往常的嘉宾访谈环节被取消,变成了周立波独撑全场表演脱口秀。

在以往两季的《壹周·立波秀》中,周立波曾与韩寒、郎咸平、李宇春等嘉宾对话,这一次,为什么取消了嘉宾访谈环节?周立波告诉记者,这个选择是他和制作方团队共同达成的,“毕竟不是每个嘉宾都能达到郎咸平这样的水平。”

独撑全场后,周立波脱口

秀的内容大大扩容。而在这一季的录制中,周立波继续以“海派清口”方式对近期热点的民生话题进行趣谈,话题涵盖了教育、健康、相亲、世界杯、职场等话题。比如,他以年内相亲节目出现、踮红、被批等一系列现象为题材,聊聊相亲节目和相亲的那点事儿;当身体健康和心理健康一同亮起了红灯该如何自处等。

特约记者 朱美虹  
快报记者 沈梅

## 》“立波秀”语录

1. 章鱼帝猜中8场有什么

了不起?我周立波猜中韩比赛结果,连续猜对了20年,为什么没人称我“立波帝”或者“波帝”?

2. 一个成功男人的背后一定有个女人,这个女人就是他的丈母娘。

3. 比尔·盖茨捐出了580亿美元,他信奉一句话“在巨富中死去是一种耻辱”,老天,给我一次耻辱的机会吧。

4. 21世纪的三大件变成了房子、车子、票子,棘手哦。身处21世纪,新娘不是和新郎结婚,而是和房子结婚,情愿在没有爱情的房子里哭,也不愿在有爱情的蜗居里笑。

## 赖声川力作 《宝岛一村》将来宁

由赖声川、王伟忠合作的话剧《宝岛一村》今年年初展开大陆巡演,并将于11月抵宁。该剧演出长达3个半小时,取材自台湾最知名制作人王伟忠的眷村成长故事,为观众展开了一幅充满市井人情的历史画卷。据悉,该剧将台湾几十万眷村人的生活浓缩为三个家庭的故事,通过近60年的生活变迁反映了时代大背景。在表现方式上该剧用类似回忆的方式,将村中的故事娓娓道来,时而幽默时而感伤。

### 王伟忠将亮相演出现场

赖声川曾经说:“随便从《宝岛一村》中抽取一个故事,就能拍出一部有张力的文艺片。”

据悉,本次与赖声川碰撞出创意火花,王伟忠一直心存感激:“和赖老师合作《宝岛一村》,我足足用了一年半的时间反复跟他诉说着街里巷弄中的点点滴滴,终于有一天他了解了我们为什么对这股文化这么痴狂与眷恋。在他答应和我合制的那一刻,我仿佛已经看到了村子里一大群的婶婶姐妹在台下笑泪鼓掌的画面。”本次来宁演出,王伟忠也将亲临演出现场。

### 赖声川彩排玩接龙游戏

由于该剧是赖声川所排剧中演员最多的一个,主要演员有20多人,演员们的台词也特别多,因此赖声川不得不采用玩“接龙”的方式训练演员记台词。而在长达三个多小时的时间里,演员们将用连珠炮式的台词,演绎眷村几十年的悲欢历史。

快报记者 沈梅 通讯员 吴洁

# 11月,去听朗朗钢琴演奏会

享誉国际琴坛的钢琴大师朗朗要来南京办演奏会了,记者昨天获悉,此次“2010朗朗南京钢琴演奏会”将于11月28日登陆南京奥体中心体育馆,门票发售工作今日正式启动。

据悉,在之前别的城市的演出中,朗朗就用他那娴熟而热情四射的技法演奏了众多大师的作品:舒伯特的《流浪者

幻想曲》、肖邦的《辉煌大波罗乃兹舞曲》、斯克利亚宾的两首练习曲,以及李斯特根据莫扎特歌剧《唐璜》改编的钢琴曲《唐璜的回忆》。对于驾驭不同风格的曲子,朗朗充满信心:“我对每一首曲子,都有自己的理解。我尊重古典乐,但又追求个性。我会在每首曲子里,融入自己的风格。”本次演奏会

主办方昨表示,会在适当时间选拔出几名优秀琴童和钢琴大师朗朗交流经验。

另据记者了解,考虑到演出当晚观众比较多,本次演奏会的场馆设在南京奥体中心体育馆,这在南京的钢琴演出中是史无前例的。而此次演奏会,朗朗的父亲也会陪着儿子来宁。

快报记者 沈梅 通讯员 凌佳



# “魔幻圣光”美齿的使者

## ——皓齿美牙冠 还您美丽心愿

秋天是美丽的季节,也是丰收的季节。今天,江苏施尔美整形医院数字齿科中心热闹非凡。据了解,原来是一对姓刘的新婚夫妇在这大喜的日子里,笑意盈盈地来给中心的医务人员发喜糖。新郎官抑制不住幸福的心情:是你们还了我一个美丽的心愿。”

### 【事件回溯】

#### 残牙,引起尴尬的笑

老刘不老,今年才30岁,是南京某广告公司的一名得力干将,为人也热情,准备秋季结婚,每天都乐呵呵的。可是最近都不怎么笑了。原来老刘的一颗门牙少了半颗,所以只要一咧嘴,大家就会看到他的半截黑牙。

在一次团队活动中,需要大家比划一个动作来形象形容某人,其中一个同事就走上台,指了指口中的牙齿,大家就立刻看着老刘,哄堂大笑,老刘也不好意思的咧了咧嘴。

本不怎么在意的老刘,被大家这么一捉弄,就有点紧张了,加之婚期逼近,断了的半颗牙成了老刘的心头病。看到周围人开怀大笑,这都让他无比的羡慕。

### 【美丽心愿】

#### 天衣无缝的“门牙”

亲朋好友也想办法为老刘解忧,但是,多数人的办法也只是从广告上了解的信息,这些都让老刘半信半疑,直到用美牙冠做过牙齿矫正的小李郑重的向他推荐了德国皓齿美牙冠,老刘看到了小李的那口洁白整齐的牙齿,才



决定也到施尔美做皓齿美牙冠。小李还告诉他,他只去了医院两次,每次也就2个小时就轻松的搞定了那口龅牙。听到小李这么说,老刘跟未婚妻兴奋地赶到了江苏施尔美整形医院。

数字齿科中心王月平主任为老刘做了详细的检查,并为老刘量身制定了美牙冠修复方案,做完美牙冠后的老刘一点都看不出以前有牙磨损的情况,也看不出和其他牙齿的区别之处,看着天衣无缝的门牙,老刘又乐呵呵的笑了。

### 【专家解读】

#### 魔幻圣光般的“美牙冠”

施尔美医院数字齿科中心王月平主任告诉记者,目前最直接有效的牙齿修复方法就是德国皓齿美牙冠修复,我们牙齿在人体生长发育的过程中,会不断碰到各种损害牙齿整齐和美观的因素,比如

牙颌畸形、四环素牙、蛀牙、牙外伤等。德国皓齿美牙冠技术通过对牙齿进行数字系统精确分析,采用德国 Vita 比色技术和航天精密部件材料,使牙齿既坚固又色泽逼真,运用法国 Articanine 无痛技术,2个小时就可以解决龅牙、虎牙、老鼠牙、地包天等牙齿不齐或者烤瓷失败,重度四环素牙。德国皓齿美牙冠作为目前世界上最有效安全的牙齿

整形技术,被喻为有“魔幻圣光”般的理想美牙冠,其晶莹剔透、色泽逼真、近似天然牙的特点深受患者喜爱,为此,很多人纷纷把做美牙冠当做一种时尚追求。

### 相关链接:

江苏施尔美数字齿科中心率先在牙齿整形中运用3D数字齿雕技术,根据每个人的五官、嘴唇、牙齿外形、性别、年龄、职业等情况进行个性化的设计和精密的尺寸测量,不仅可以使牙齿变得漂亮还可以达到面部美容的效果,保证了皓齿牙的形态、颜色符合美学要求,增加微笑时嘴角的平衡性,是微笑更自然。

江苏施尔美整形医院  
地址:南京市龙蟠中路215号  
电话:025-85158206  
网址:www.120yk.cn

# 泛森橱柜 9.12盛大开业

活动时间:9.11-9.12

开业特价  
伊卡洛斯石英石 199 元/米

- ★全城限量100套,售完为止;
- ★老板厨房电器低至6折起售;
- ★欧琳水槽+龙头699元/套起;
- ★更多活优惠请见店堂公告。

## 泛森橱柜

不平凡 自非凡

报名电话:13770620822 QQ:1225315716  
公司地址:集庆门大街109号(集庆门大街和南湖路交叉路口)  
公交路线:80、81、83、128、103、28、109路南湖集贸市场站